



江西师大科技学院

JIANGXI

SHIDA

KEJI

XUEYUAN

准印证号: 鄣内资字第299号

江西师范大学科学技术学院新闻中心编

内部资料 免费交流

校党委书记田延光一行
到地铁师大南路站看望
慰问我院学生志愿者



本报讯 12月25日上午,校党委书记田延光、校长助理丁晖一行在院长李斌、院党委书书记程春泉、院党委副书记赖经洪、院长汪剑、副校长大南路站的我院学生志愿者,并乘坐体验地铁运行。

在南昌地铁1号线师大南路站,导引牌上鲜明的“江西师范大学科学技术学院”标识映入眼帘,“小鲜”们统一着装,精神抖擞,正在各自志愿服务岗位上认真细致、周到地工作。田延光一行实地查看了志愿者的工作环境,与我院学生志愿者亲切交谈,详细询问了志愿者岗位职责、服务安排等情况。在与地铁师大南路站工作人员交谈中,得知我院志愿者已经连续服务4个多小时,并以周到的服务和严谨

的态度得到地铁站工作人员和乘客的一致认可,田延光充分赞扬了我院志愿者的志愿服务精神和工作热情,叮嘱志愿者一定要注意防寒保暖和安全,并鼓励志愿者充分展现师大学子的良好风貌,更好地服务好乘客,成为南昌地铁亮丽名片。

此次南昌地铁1号线试运行期间,根据校团委的统一部署和安排,我院共选派了400多名学生志愿者分别在师大南路站和丁公路站参与志愿服务。在此期间,南昌地铁“小鲜”们将为乘客们提供购票引导、闸机引导、扶梯引导和屏蔽门引导等志愿服务。

(文/本报记者 余佚 图/唐心扬)

学院党委召开学习宣传贯彻十八届五中全会精神专题会议

本报讯 按照学校党委的统一部署,12月1日下午,学院党委在二楼报告厅召开学习贯彻党的十八届五中全会精神专题会议。院长李斌、院党委书记程春泉、院党委副书记赖经洪、副院长汪剑、吉宏等出席,全院教工参加会议,会议由程春泉主持。

程春泉传达了十八届五中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,她介绍了十八届五中全会的基本情况,并根据十八届五中全会公报的精神,有关专家的意见,从国内形势的深刻复杂变化、在“十三五”时期我国发展环境的基本特征和“十三五”时期我国发展的指导思想、全面建成小康社会新的目标要求、创新、

协调、绿色、开放、共享的发展理念;全面从严治党,加强党的建设是全面建成小康的坚强政治保证政策等方面谈了学习体会。她要求全院教职工要以“三严三实”为标准,严字当头,重在实干,党员干部要努力成为严于律己,信念坚定、公正无私、清正廉洁、勇于担当的好干部。坚持“三严三实”,全力做好学院当前的各项重点工作,精心谋划好下一阶段的工作,为学院转型发展贡献力量。会上,程春泉还传达了学校综合改革动员会精神。

会后,院党委还组织全校教工学习唱《好百姓》的歌曲和《社会主义核心价值观》歌曲。

(文/本报记者 余佚)

奔跑吧·2016
学院喜迎2016年新年



连;展现中华武术刚劲魅人的拳法表演《中国风》,现场掌声如潮;优雅脱俗的民族舞《采薇》、节奏动感的爵士舞《配乐朗诵〈闪耀吧,青春的火光〉》展现了学子活泼阳光的青春风采。2015级辅导员老教师倾情演唱的歌曲《怎么了》更是晚会的一大亮点,展现了当代青年教师别样的风采,将全场气氛推向高潮。在欢乐十足的歌曲《新年快乐》中,师生们共同迎来了2016年。

伴随着新年的钟声,李斌发表了热情洋溢的新年祝辞,代表学院向全体师生、海内外校友和长期支持学院建设发展的各界朋友致以新年的祝福和美好的祝愿。他指出,过去的一年,我们科院人意气风发、团结进取,勇开开拓,认真落实省委、省政府和学校各项决策部署,以发展为第一要务,高举“热爱生活”大旗,主动适应国家和社会经济发展新常态,围绕人才培养质量提高和办学特色凝练,大力加强党的建设和思想政治教育工作,认真开展“三严三实”专题教育活动,改善办学条件,优化办学活力,提升治理能力,激发办学活力,为学院的转型发展起好步打好基础。他表示,即

将到来的2016年是“十三五”的开局之年,也是学院“转型”、“转设”、“转学”发展的关键一年。全院师生要进一步坚定理想信念,众志成城,艰苦奋斗,以建设全国独立学院中省内领先、国内知名的综合性的、有特色、高水平应用技术型大学为目标,以培养和造就“崇德尚学,具有高度社会责任感和较强创新精神与实践能力”的应用型人才为己任,锐意改革创新,主动把握机遇,锐意进取,携手开创江西师范大学科学技术学院更加美好的明天!

(文/本报记者 余佚 黄甫军、朱红、徐艳娟、周真琪 图/王可、牛恒昌、刘世文、赖宗艳)

连;展现中华武术刚劲魅人的拳法表演《中国风》,现场掌声如潮;优雅脱俗的民族舞《采薇》、节奏动感的爵士舞《配乐朗诵〈闪耀吧,青春的火光〉》展现了学子活泼阳光的青春风采。2015级辅导员老教师倾情演唱的歌曲《怎么了》更是晚会的一大亮点,展现了当代青年教师别样的风采,将全场气氛推向高潮。在欢乐十足的歌曲《新年快乐》中,师生们共同迎来了2016年。

伴随着新年的钟声,李斌发表了热情洋溢的新年祝辞,代表学院向全体师生、海内外校友和长期支持学院建设发展的各界朋友致以新年的祝福和美好的祝愿。他指出,过去的一年,我们科院人意气风发、团结进取,勇开开拓,认真落实省委、省政府和学校各项决策部署,以发展为第一要务,高举“热爱生活”大旗,主动适应国家和社会经济发展新常态,围绕人才培养质量提高和办学特色凝练,大力加强党的建设和思想政治教育工作,认真开展“三严三实”专题教育活动,改善办学条件,优化办学活力,提升治理能力,激发办学活力,为学院的转型发展起好步打好基础。他表示,即

将到来的2016年是“十三五”的开局之年,也是学院“转型”、“转设”、“转学”发展的关键一年。全院师生要进一步坚定理想信念,众志成城,艰苦奋斗,以建设全国独立学院中省内领先、国内知名的综合性的、有特色、高水平应用技术型大学为目标,以培养和造就“崇德尚学,具有高度社会责任感和较强创新精神与实践能力”的应用型人才为己任,锐意改革创新,主动把握机遇,锐意进取,携手开创江西师范大学科学技术学院更加美好的明天!